



ЭЛИЗА ГАРРЕТ



Мопсы
и предубеждение



Москва
2018



Был Михайлов день, но царящее в Лонгборне праздничное настроение объяснялось не только этим. В находящееся неподалеку великолепное поместье Незерфилд-парк только что въехал завидный жених мистер Бингли, и все в округе только о нем и шептались.





В семье Беннет было четыре прекрасных юных мопсихи (плюс пятая, Китти, которая всем казалась немного странной, но никто не мог уразуметь почему), и миссис Беннет жаждала поскорее выдать их замуж. «Холостому мопсу, располагающему средствами, непременно нужна жена!» — взвизгивала она, виляя загнутым хвостиком.
